



**Детства  
счастливая пора  
3 стр.**



**Реклама,  
объявления,  
поздравления  
4 стр.**



**Новости на сайте  
www.  
pvesti.ru**

# Придонские ВЕСТИ

Общественно-политическая газета  
Октябрьского муниципального района  
Издаётся с 1935 года Цена свободная

11 июня  
2019 года  
Вторник  
№№ 68  
(11960)

16+

«Придонка»  
на ваш e-mail



✓ **Читайте раньше  
всех!**  
✓ **Экономьте свой  
бюджет!**

**2 раза в неделю!**

Стоимость подписки  
на 6 месяцев – 180 рублей.

**Примите  
поздравления!**



**Уважаемые жители  
Октябрьского  
муниципального  
района!**

Поздравляем вас с Днем России – датой, которая объединяет всех жителей нашей страны.

В этот день мы вспоминаем многие поколения россиян, их дела и свершения, которые сделали нашу страну такой, какой мы ее знаем и любим сегодня. Всех нас объединяет любовь к своей Родине. От всех нас зависит, какой мы увидим Россию завтра, что предпримем для того, чтобы она стала более могучей и успешной.

Крепкого вам здоровья, счастья, благополучия!  
С Днем России!

**Андрей КЛЫКОВ,**  
глава администрации  
Октябрьского муниципального района.

**Сергей ЕРКОВ,**  
глава Октябрьского  
муниципального района.

**Уважаемые жители  
Волгоградской  
области!**

От всей души поздравляем вас с Днем России!

Этот праздник объединяет всех россиян, символизирует независимость и могущество нашей страны. Мы гордимся Россией – свободной и сильной державой, чтим ее героическое прошлое, верим в ее великое будущее! Славные достижения и подвиги предков всегда будут служить нам примером патриотизма, сплоченности и национального единства.

Долг каждого из нас – сохранить гражданский мир и согласие, приумножить богатейшее культурное и духовное наследие, внести свой вклад в укрепление российской государственности.

От всей души желаю вам счастья, благополучия и новых достижений во имя Отечества!

**Николай СЕМИСОТОВ,**  
председатель Волгоградской  
области Думы.

■ Тема номера

## Доходная часть областного бюджета на 2019 год превысила 100 миллиардов рублей

**Волгоградская областная Дума одобрила изменения в главный финансовый документ региона на 2019 год. Доходная и расходная части областного бюджета увеличены на 1,8 миллиарда рублей и составили соответственно по 100,5 миллиарда рублей.**

Основанием для внесения первой в этом году корректировки стал рост налоговых и неналоговых поступлений (прежде всего, по налогу на прибыль, НДС и ряду других), а также необходимость перераспределения расходов по отдельным направлениям. Бюджет по-прежнему остается бездефицитным.

Средства, в первую очередь, направляются на финансирование социально значимых мероприятий. Так, на 243 миллиона рублей увеличиваются ассигнования на развитие здравоохранения. Эти деньги пойдут на льготное лекарственное обеспечение, содержание лечебных учреждений, проведение диспансеризации, а также на проектирование областной многопрофильной детской больницы, создание 50 фельдшерско-акушерских пунктов и врачебной амбулатории, реконструкцию волгоградского медицинского колледжа, онкологического диспансера в Урюпинске.

На 321,1 миллиона рублей увеличены расходы по государственной программе «Развитие образования в Волгоградской области». Средства будут направлены на реализацию мероприятий по созданию ясельных групп для детей в возрасте от 2 месяцев до 3 лет,



развитие дополнительного и профессионального образования.

На 196,4 миллиона рублей вырастет финансирование госпрограммы «Социальная поддержка и защита населения Волгоградской области». Из них 75 миллионов рублей предусмотрены на модернизацию и развитие системы социальной защиты; 121,4 миллиона рублей – на ежемесячные денежные компенсации многодетным семьям на оплату коммунальных услуг. Напомним, по инициативе губернатора **Андрея Бочарова** с 1 апреля текущего года размер этих выплат увеличен с 1009 до 1514 рублей. Соответствующие изменения были внесены в Социальный кодекс.

За счет дополнительных налоговых поступлений на 169,9 миллиона рублей увеличены ассигнования на дорожно-транспортный комплекс региона, в том числе на транспортное обслуживание населения и содержание автодорог общего пользования регионального и

межмуниципального значения.

На 182,2 миллиона рублей вырос объем средств, выделяемых на госпрограмму «Развитие культуры и туризма в Волгоградской области». Из них 121,4 миллиона будут направлены на мероприятия по сохранению объектов культурного и исторического значения.

В целом поправками в бюджет увеличено финансирование 13 из 22 государственных программ Волгоградской области и 2 ведомственных целевых программ. На заседании отмечалось, что проводимая с 2014 года работа по наведению порядка в бюджетно-финансовой сфере, укреплению доходной части и сокращению неэффективных расходов позволяет аккумулировать средства для дальнейшего развития экономики региона, направлять дополнительные ресурсы на решение задач инфраструктурного и социального развития.

www.volgoduma.ru

## В регионе продолжается работа по созданию ФАПов в рамках нацпроекта «Здравоохранение»

**Определены земельные участки для 31 фельдшерско-акушерского пункта, которые будут построены в рамках национального проекта «Здравоохранение» и приоритетных региональных проектов на территории 24 муниципальных районов и городских округов Волгоградской области.**



По информации облстроа, ФАПы планируются к строительству в хуторе Реченский Алексеевского района, хуторе Тихоновка Калачевского района, поселках Отделение № 3 Совхоза Степной и Красные Зори Быковского района, хуторе Донской Городищен-

ского района, селе Семеновка Дубовского района, селах Большая Князевка и Меловатка Жирновского района, хуторе Нижние Черни Котельниковского района, хуторе Филин Кумылженского района, поселке Пионер Николаевского района, хуторе Троецкий Новоаннинского района, хуторе Грачи Новониколаевского района, хуторе Новоаксайский Октябрьского района, хуторе Погожья Балка Ольховского района, по-

селкам Ромашки, Лиманный и селе Старая Иванцовка Палласовского района, селе Козловка Руднянского района, поселке Луговой Светлоярского района, хуторе Песчаный Серафимовичского района, поселке Волжанка Среднеахтубинского района, селах Колышкино и Курнаевка Старополтавского района, хуторе Чувиловский Суrowsкинского района, хуторе Котовский Урюпинского района, хуторах Манский и Писаревка Фроловского района, поселка Красноярский и хуторе Фирсовка Чернышковского района, а также хуторе Мо-

В областной Думе

**В Трудовом кодексе предлагается закрепить дополнительные гарантии**

**Депутаты Волгоградской областной Думы поддержали федеральную инициативу о внесении изменений в Трудовой кодекс РФ, закрепляющих сокращенный рабочий день для сельских женщин. Соответствующее постановление было принято на заседании регионального парламента.**

Проект федерального закона о внесении изменений в ч.2 ст.262 Трудового кодекса Российской Федерации предусматривает установление для женщин, работающих в сельской местности, повышенной оплаты, если по условиям труда их рабочий день разделен на части, а также сокращенную продолжительность рабочего времени – не более 36 часов в неделю, с таким же размером оплаты, что и при полной трудовой неделе.

Как говорится в пояснительной записке, укороченная рабочая неделя для сельских женщин на сегодняшний день закреплена Постановлением Верховного Совета РСФСР. Авторы законопроекта, депутаты фракции «Единая Россия» Государственной Думы, предлагают прописать эту норму в федеральном законе и устранить некоторые противоречия.

Председатель комитета Волгоградской областной Думы по труду, социальной политике, вопросам семьи и делам ветеранов **Татьяна Бухтина** отметила, что предлагаемый федеральный законопроект – часть комплексной работы по защите трудовых прав женщин и повышению качества жизни на селе.

ховский городского округа-город Михайловка.

Предусмотрены два варианта ФАПов блочно-модульного типа: для населенных пунктов численностью менее 800 человек и более 800 жителей. Оба решения вошли в реестр экономически эффективной проектной документации повторного использования Минстроя РФ, что позволяет их тиражировать. В настоящее время идет активная работа по привязке указанных проектов к местностям.

В ближайшие пять лет первичное звено на сельских территориях Волгоградской области укрепит 101 ФАП – в реализации планов по модернизации системы здравоохранения губернатор Андрей Бочаров заручился поддержкой Президента РФ.

www.volgograd.ru